

**PROCEEDINGS OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES**  
**THIRUVANANTHAPURAM**

Sub: Estt:- HSD – General Transfer 2018- Assistant Surgeons - Erratum- Orders Issued

Read: 1. Order No. EA2-45270/18/DHS dtd 25.06.2018  
2. Order No. EA2-45270/18/DHS dtd 26.06.2018

**ORDER NO. EA2 – 45270/2018/DHS DATED: 27.06.2018**

Some mistakes were identified in the list of General Transfer 2018 of Assistant Surgeons in the orders read as above. Hence the same is corrected and ordered as follows.

1. As per the order read 1<sup>st</sup> above, designation of Dr. Sunimol (Sl. No.31) is corrected and read as Resident Medical Officer instead of Casualty Medical Officer.
2. As per the order read 1<sup>st</sup> above, Dr. Aan Thomas Serial Number 135 is retained at Community Health Centre Vellanikkara, Thrissur.
3. As per the order read 1<sup>st</sup> above, present Station of Dr. Prasoon.C (Sl. No.177) is corrected and read as Primary Health Centre Muttam, Kannur instead of Primary Health Centre Muttam, Idukki.
4. As per the order read 2<sup>nd</sup> above, name of Serial Number 14 is corrected and read as Dr. Shameena Hasnath.P.K instead of Dr. Lekshmi Mohan.
5. As per the order read 2<sup>nd</sup> above, Dr. Aboobacker Siddique Chittangadan Serial Number 15 is retained at Community Health Centre Edappal, Malappuram in the existing vacancy.

The order read above is modified to this extent.

Sd/-  
**Dr. Sarita.R.L**  
**Director of Health Services**

To

The incumbents

Copy to:-

1. The Accountant General (A&E), Thiruvananthapuram
2. The District Medical Officer of Health concerned
3. The Superintendent, /MO i/c concerned
4. File/ Stock File

// Forwarded//

  
**Superintendent**